Univerzitet u Beogradu, Gradjevinski fakultet

—

 HIDROTEHNICKA FORENZIKA“-
SENZOR PRITISKA (MODELI
KRUTOG | HIDRAULICKOG UDARA)



h o
< CIL) VEZBE

-/

~ « CILJ VEZBE JE BIO DA SE UTVRDI STANJE CEVOVODA POD PRITISKOM U SISTEMU REZERVOAR-
~  CEVOVOD-VODOSTAN

« OREDIVANJE EFEKTIVNOG KOEFICIJENTA GUBITAKA, UNUTRASNJEG PRECNIKA | LOKALNOG

GUBITKA NA PRIGUSIVACU VODOSTANA g
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< KALIBRACIJA SENZORA PRITISKA

Kalibraciona kriva

Mehanicki manometar sa Mesto za postavljanje senzora  Ru¢na pumpa za zadavanje
Burdonovom cevi (referentno koji se kalibrise pritiska

merenje pritiska)
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% KRUTI UDAR

Dijagram 4-Promena I kote za uzorak filtriran sa N=50 i korakom uzorkovanja At=1s Dijagram 5-Promena I kote za uzorak filtriran sa N=50 i korakom uzorkovanja At=5s
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Dijagram 6-Promena I kote za uzorak filtriran sa N=50 i korakom uzorkovanja At=10s
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\ Dijagram 10: Promena 1 kote za uzorak filtriran sa N = 50 i korakom Dijagram 11: Promena [1 kote za uzorak filtriran sa N = 50 i korakom
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Dijagram 12: Promena 1 kote za uzorak filtriran sa N = 50 i korakom
uzorkovanja deta t = 10s

/N

e

mereno

racunato

D = 14,608 cm
A=0,8811
€=0,2631

RMSE = 1,5169

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200t (5)



ZAKLJUCAK

* RAZLOZI ZBOG KOJIH NIVO VODE U VODOSTANU NE OSCILUJE OKO NULE:

« MOZDA SENZOR PRITISKA IMA NEKU SISTEMSKU GRESKU | DAJE PRITISKE POMERENE ZA NEKO dp OD
STVARNIH VREDNOSTI

* EVIDENTNA SISTEMSKA GRESKA KOJA JE POSLEDICA RADA SENZORA U NEADEKVATNIM USLOVIMA
(NJEGOV OPSEG JE DO 12BARA A MI SMO GA KORISTILI U OPSEGU OD 0-0,1BAR)

o MOZDA ZATVARAC NE ZATVARA CEV U POTPUNOSTI...
o ZA UTVRDIVANJE TACNOG UZROKA NESLAGANJA POTREBNO JE SPROVESTI DODATNE ANALIZE

« NAPOMENA: PRI TRAZENJU MINIMALNE VREDNOSTI RMSE TREBA VODITI RACUNA O
OGRANICENJIMA KOJE SE POSTAVLIJAJU ZA D, A1 & U SOLVERU
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. LIRERATURA:

* [1] PREZENTACIA — “HIDROTEHNICKA FORENZIKA” - ISPITIVANJE SISTEMA POD PRITISKOM




HVALA NA PAZNIJI I




